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Výstižný popis způsobu 

využití nebo metodické 

pokyny:

       1. žák doplňuje a následně

          procvičuje písemné dělení

       2. osvojuje si názvy čísel při

    dělení 



Dělení se zbytkem

1)    Spoj správné dvojice :  

                    67        :        9    =       7 zbytek 4  

       Dělitel        dělenec      podíl neúplný

   

2) Jaký musí být zbytek při dělení?  Vyber správnou odpověď  

a)  větší než dělitel   b) stejný jako dělitel   c) menší než dělitel

3)   Vypočítej zpaměti :

13 : 2 =                                   19 : 5 =                             26 : 8 =                        38 : 6 =

                           

28 : 7 =                                   67 : 7 =                             94 : 10 =                      57 : 8 =  

                          

59 : 6 =                                   68 : 8 =                             64 :  8 =                        45 : 6 = 

                          



47 : 8 =                                   58 : 9 =                               4 :  6 =                        8 :  5 =

                                                                       

78 : 9 =                                  14 : 9 =                              75 : 9 =                        37 : 5 =

4)  Jak provádím zkoušku u dělení. Vyber správnou odpověď :

                                                          a) vynásobím podíl dělencem

                                                           b)  vynásobím podíl dělitelem a přičtu zbytek

                                                           c)  vynásobím dělitele dělencem

Prověď zkoušku pro příklady v prvním sloupečku : 



Řešení :

1)   67        :         9    =       7 zbytek 4  

dělenec          dělitel        podíl neúplný  

2)  Správná odpověď je za c.

3)   13 : 2 = 6 (1)                        19 : 5 = 3 (4)                     26 : 8 = 3 (2)              38 : 6 = 6 (2)                          

        28 : 7 = 4 (0)                         67 : 7 = 9 (4)                   94 : 10 = 9 (4)             57 : 8 = 7 (1)                          

        59 : 6 = 9 (5)                        68 : 8 = 8 (4)                    64 :  8 =  8 (0)            45 : 6 = 7 (3)                         

        47 : 8 = 5 (7)                         58 : 9 =  6 (4)                    4 :  6 =  0 (4)              8 :  5 = 1 (3)                                                                     

       78 : 9 = 8 (6)                         14 : 9 = 1 (5)                     75 : 9 = 8 (3)             37 : 5 = 7 (2)

4)  Správná odpověď je b.




